



Україна до квітня зможе використати квоти на експорт до ЄС курятини і яєць

У січні-березні 2020 р. Україна зможе використати квоти на безмитний експорт в країни Євросоюзу 5 тисяч тонн курятини та 750 тонн яєць. Україна збільшила експорт зерна майже на третину – до 30 млн тонн. Про це свідчать дані на сайті Єврокомісії. Також повідомляється, що в наступному кварталі (квітень-червень) українські експортери отримують квоти на 5 тис. т курятини та 1,2 тис. т яєць. Євросоюз у 2020 р. збільшив квоти на ввезення українських товарів тваринництва: курятини – з 19,2 тис. т до 20 тис. т, яєць – з 2,7 тис. т до 3 тис. т. За повідомленням УНІАН, Верховна Рада ратифікувала угоду між Україною та Європейським Союзом про збільшення квот на безмитний експорт м'яса птиці з України, згідно з яким загальний розмір квоти до 2021 р. сягне 70 тис. тонн.

Джерело: unian.ua



У "Овостар Юніон" скоротили продажі яєць на 17%

Компанія "Овостар Юніон" у 2019 році знизила продажі в сегменті яєць на 17% – до 1,1 млрд шт. (2018 рік – 1,3 млрд шт.). Про це повідомляє прес-служба "Овостар-Юніон".

"Станом на 31 грудня 2019 року загальне поголів'я птиці у компанії склало 8,1 млн, а поголів'я несучок – 6,7 млн (31 грудня 2018 року – 7,6 і 6,4 млн голів відповідно)", – йдеться в повідомленні.

Зазначимо, що обсяг експорту склав 525 млн шт. або 46% від загального обсягу реалізації (2018 р.: 587 млн шт. або 42%). Зниження обсягів реалізації обумовлено істотним скороченням трейдингових операцій у 2019 р. Середня ціна реалізації яйця у 2019 р. знизилася в гривневому вираженні на 12% до 1,6 грн/шт., а в доларовому еквіваленті – на 7% до 0,062 \$/шт.

Крім цього, у 2019 році обсяг переробки яєць склав 577 млн шт., що на 9% перевищує показник попереднього року (2018 р. – 530 млн шт.).

"Обсяг виробництва сухих яєчних продуктів незначно виріс у порівнянні з попереднім роком і склав 2,9 тонн. Виробництво рідких яєчних продуктів збільшилося на 12% – до 13,9 тонн", – додають у компанії.

Також збільшилась реалізація сухих яєчних продуктів на 3% і становила 2,7 тонн. Обсяг реалізації рідких яєчних продуктів сягнув рівня 13,7 тонн, тобто зріс на 12%.

Джерело: pixabay.com

Україна нарастит виробництво м'яса птиці на 7-8%

"По оценкам экспертов, в 2020 г. на внутреннем рынке Украины ожидается дальнейшее наращивание производства мяса птицы – в пределах 7-8% при стабилизации производства свинины и говядины", – пишет Экономический дискуссионный клуб.

В 2020 г. прогнозируется рост объемов экспорта вследствие наращивания присутствия мяса птицы на внешних рынках.

"Объемы экспорта мясной продукции в течение 2019 г. выросли на 22% до 499 тыс. т. Наращивание присутствия украинской мясной продукции на мировых рынках происходит благодаря отрасли птицеводства. Доля мяса птицы в общем объеме экспорта составляет 83% (415 тыс. т, или на 26% больше, чем годом ранее). Высоким спросом украинская птица пользуется в странах Азии и Евросоюза", – указывается в сообщении.

Вместе с тем, согласно сообщению, ожидается, что импорт мясопродуктов в 2020 г. не превысит прошлогодних объемов.

Вследствие увеличения предложения отечественного мяса в 2019 г. произошло сокращение объемов его импорта на 14% (до 242 тыс. т). Как и в предыдущие годы, мясной импорт был представлен, в основном, свининой и мясом птицы, которые в его структуре занимают 42% и 55% соответственно. Импортируется мясная продукция в основном из стран Евросоюза – Польши, Германии, Венгрии, Дании. Доля импорта во внутреннем продовольственном потреблении в 2019 г. составила 11% против 13% годом ранее.

Джерело: ptichki.net

Новини АПК

Ферма "Ольвія" на Дніпропетровщині вироблятиме органічні яйця



Ферма "Ольвія", що на Дніпропетровщині, спеціалізується на вирощуванні каплунів, вироблятиме ще й курячі яйця. Про це розповів Ігор Філіппенко, власник ферми "Ольвія", передає Agrotimes.ua. "Оскільки бізнес на каплунах дає прибуток тільки раз на рік, мені вигідно паралельно вирощувати птицю вільного виходу для отримання яєць. Це дозволить компанії мати обіг коштів, що для нас дуже важливо. Наразі триває сертифікація виробництва за органічним стандартом", – розповідає фермер.

На думку експертів, в яєчному виробництві краща оборотність коштів – спочатку регулярно отримувати гроші за яйця, потім реалізувати курей.

"З каплунами ти майже 300 днів живеш у від'ємному грошовому потоці. В органіці, починаючи зі 150-ї доби, вже є "живі" гроші", – додає Ігор Філіппенко.

За підрахунками господарства, інвестиції в органічне виробництво окупляться за 6–8 місяців.

"Це дуже рентабельне виробництво, якщо розумно до нього підходити. Хоча сертифікація за органічним стандартом дуже ускладнює і здорожує процес виробництва, проте ціна, за якою нам запропонували купувати продукцію, дуже приваблива", – зазначає фермер.

Джерело: Agrotimes.ua.

Експорт українських яєць в 2019 году вырос на 28%

Україна в 2019 г. експортировала 137,1 тыс. т яєць (на сумму \$111,93 млн), что на 28% (29,6 тыс. т) в натуральном выражении больше аналогичного периода прошлого года (107,5 тыс. т).

Об этом свидетельствуют данные Государственной таможенной службы Украины.

Согласно данным таможенной статистики, основными импортерами украинских яєць в отчетном периоде являются:

- ОАЕ — 34,82 тыс. т на \$28,43 млн (25,4%);
- Ирак — 16,27 тыс. т на \$13,29 млн (11,87%);
- Гонконг — 15,42 тыс. т на \$12,59 млн (11,25%);
- другие — 70,59 тыс. т на \$57,63 млн (51,49%).

При этом импорт яєць в 2019 г. составил 5,21 тыс. т, что на 53% больше 2018 г. (3,39 тыс. т).

Джерело: ptichki.net

Україна і Японія погодили вето сертифікат на експорт яєць

Компетентні органи України і Японії погодили міжнародний ветеринарний сертифікат для експорту свіжих яєць з України. Відповідну інформацію оприлюднено на сайті Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів і захисту споживачів.

"До уваги суб'єктів господарювання, які експортують чи збираються експортувати з України яйця, призначені для споживання людиною. Компетентні органи України та Японії погодили міжнародний ветеринарний сертифікат для експорту свіжих яєць, призначених для споживання людиною з України до Японії", – йдеться у повідомленні.

Детальніше ознайомитися з сертифікатом можна на офіційному сайті Держспоживслужби у розділі "Міжнародне співробітництво", рубрика "Сертифікати на експорт з України".

Нагадаємо, Україна має намір експортувати до Ізраїлю кошерні яйця та м'ясо.

Джерело: agro-yug.com.ua

Гонконг посилив санітарні вимоги до імпорту яєць з України



Гонконг змінив умови ввезення вантажів столових яєць виробництва українських підприємств на територію Гонконгу. Про це повідомила прес-служба Державної служби з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів. "З 27 січня 2020 року, здійснення експорту столових яєць з авторизованих компетентним органом Гонконгу підприємств можливе лише за наявності підтверджень, що кожна партія експортованих столових яєць не містить антибіотиків групи фторхінолонів, саліноміцину та є безпечними для споживання людиною", – йдеться в повідомленні.

У Держпродспожислужбі наголошують, що експорт столових яєць до Гонконгу відтепер можливий лише за умови забезпечення неухильного дотримання вимог країни призначення.

Джерело: pixabay.com